







«МИССИЯ В КАБУЛЕ» ПРОЕЗДОМ ЧЕРЕЗ ДЖАЙПУР

СОБЫТИЕМ национального масштаба обычно ставится «коперация кхедда» — грандиозная охота на диких слонов, предпринимаемая раз в семь лет в чапх штата Малхур, Индия.

Вспомогательным персонажем фильма является охотник-индус Галча, который охотится на слонов. В ответ на расспросы Галча многозначительно указывает на восток, в сторону омерзительного Галча, за которым начинаются пыльные раджастанские перекосы.

Съемки фильма продолжались в Бахрейнском театре. Вместе с режиссером Ю. Озеровым в Бахрейнском театре работали режиссеры Ю. Озеров, Ю. Озеров, Ю. Озеров.

государственный деятель Абдул Сафар Валли, политик актер до конца глубокого проникновения в духовный мир образа и, что немаловажно, близкого портретного сходства. Последнее в стало привычной курьезной прощанием, о котором рассказал мне сам Омар Коберидзе.



На съемках фильма «Миссия в Кабуле».

Вспомогательным персонажем фильма является охотник-индус Галча, который охотится на слонов. В ответ на расспросы Галча многозначительно указывает на восток, в сторону омерзительного Галча, за которым начинаются пыльные раджастанские перекосы.



На съемках фильма «Миссия в Кабуле».

Афганистане «Лейфильм» опоздал минимум на 35 лет: именно тогда страза окончательное лишилась своих слонов. Вот почему в погоне за четвероногими гигантами и зашагала в Индию трезвая лейфильмовская камера, а за ней и все киогруппа «Миссия в Кабуле».

Съемки фильма продолжались в Бахрейнском театре. Вместе с режиссером Ю. Озеровым в Бахрейнском театре работали режиссеры Ю. Озеров, Ю. Озеров, Ю. Озеров.

новый фильм известного румынского кинематографиста Франческо Мунтяну. Его творчество всегда привлекало внимание любителей кинематографа как на родине режиссера, так и за рубежом. Им было положено начало совместной работе советских и румынских кинематографистов: в 1966 году Ф. Мунтяну снял фильм «Луиселла», который завоевал самое широкое признание зрителей. Лента снималась студиями «Букурешть» и «Мосфильм» и была посвящена памятным событиям августа 1944 года.

Потом были еще два эпизода в советско-румынских контактах в области кинематографии. Во-первых, участие талантливого драматурга и сценариста Национального театра Бухареста Флорина Пнерскиа в фильме советского режиссера Ю. Озерова «Осаждение», во-вторых, осуществление комбинированных съемок в фильме «Молодость без старости» румынского режиссера Елизаветы Бостан в павильонах «Мосфильм».

И вот теперь новое произведение Ф. Мунтяну. Оно создано в сотрудничестве с известным советским писателем Борисом Ласкинским, и называется фильм «Песни моря».

В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

Болгария ЗНАТЬ народное искусство — это не только профессора Павло Владигеров было делегатом. В ответ на мои настоятельные вопросы Галча многозначительно указывает на восток, в сторону омерзительного Галча, за которым начинаются пыльные раджастанские перекосы.



Павло Владигеров.

Вместе с моим народом... В апреле состоится X съезд Болгарской коммунистической партии. Каково значение этого события для жизни болгарской интеллигенции? — Для меня, да и для всех деятелей нашей культуры след партии — новая волна, отвечает Павло Владигеров. Открытие тех путей в будущее, по которым ведет родную нашу партию.

В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

Куба ПОСВЯЩА СЕБЯ РЕВОЛЮЦИИ ОЧЕНЬ тихий утлох Галам. Здесь всегда прохладно — так много деревьев. Под ними скрывается небольшой домик. В нем работает скульптор Теодоро Рамос Бланко. Я пришел к нему специально, чтобы познакомиться с искусством кубинского скульптора, который в своем творчестве соединил в себе традиции европейского и африканского искусства.



Теодоро Рамос Бланко. «Ленин».

Венгрия НОВАЯ ГЕРАЛЬДИКА НЕОБЫЧНЫЕ заказы выполняются в последнее время венгерские графика заказчики на гербы. Речь идет, разумеется, не о фамильных, родовых гербах, ушедших в небытие вместе со старой господской Венгрией. Речь идет о гербах городских. Четырнадцать городов Венгрии провозгласили собственными гербами. Гербы эти изображают как социалистическую новь, так и демократические традиции прошлого.

В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

Французская певица много внимания уделяла новым постановкам пьес Бертальта Брехта. Это тот солдат, что этот, одна из их шедевральная режиссерская работа.



Французская певица много внимания уделяла новым постановкам пьес Бертальта Брехта.

Линия фронта на карте искусства этой большой книги (в ней 535 страниц) мы войдем зал кинотеатра и в театральном зале, в картинную галерею, кинозал, ателье живописца, литературный клуб. Автор, предоставив нам соседнее театральное кресло или стоя за нашей спиной в мастерской художника, не будет шептать нам на ухо, заранее внушая свою оценку. В своей собственной ему строго документальной, почти протокольной манере Юрий Жукон знакомит нас с персонажами, романами, кинолентами, живописными работами. Перед нами запечатлено искусство, какое оно есть.

В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

Брехт снова в бою «МАТУШКА КУРАЖ» — и ракеты на сцене. Возможно ли это? Ведь действие пьесы Брехта, написанной по мотивам романа французского писателя XVII века Х. Гриммельсхаузена «Приключения Симплициуса», происходит более трехсот лет назад!



«МАТУШКА КУРАЖ» — и ракеты на сцене.

«ЧТО ТОТ СОЛДАТ, ЧТО ЭТОТ» Критик Жак Пуле отмечает, что новое действие пьесы Розенберга представляет собой подлинный обвинительный акт против войны, презирающей людей в бездумной суете. «В противоположность буржуазному индивидуализму, воспевавшего собственное «я», — пишет критик, — Брехт показал, что формирование человека происходит в окружающей его среде».

В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

Среди книг Линия фронта на карте искусства этой большой книги (в ней 535 страниц) мы войдем зал кинотеатра и в театральном зале, в картинную галерею, кинозал, ателье живописца, литературный клуб. Автор, предоставив нам соседнее театральное кресло или стоя за нашей спиной в мастерской художника, не будет шептать нам на ухо, заранее внушая свою оценку.



Среди книг Линия фронта на карте искусства.

Среди книг Линия фронта на карте искусства этой большой книги (в ней 535 страниц) мы войдем зал кинотеатра и в театральном зале, в картинную галерею, кинозал, ателье живописца, литературный клуб. Автор, предоставив нам соседнее театральное кресло или стоя за нашей спиной в мастерской художника, не будет шептать нам на ухо, заранее внушая свою оценку.

В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

Среди книг Линия фронта на карте искусства этой большой книги (в ней 535 страниц) мы войдем зал кинотеатра и в театральном зале, в картинную галерею, кинозал, ателье живописца, литературный клуб. Автор, предоставив нам соседнее театральное кресло или стоя за нашей спиной в мастерской художника, не будет шептать нам на ухо, заранее внушая свою оценку.



Среди книг Линия фронта на карте искусства.

Среди книг Линия фронта на карте искусства этой большой книги (в ней 535 страниц) мы войдем зал кинотеатра и в театральном зале, в картинную галерею, кинозал, ателье живописца, литературный клуб. Автор, предоставив нам соседнее театральное кресло или стоя за нашей спиной в мастерской художника, не будет шептать нам на ухо, заранее внушая свою оценку.

СРЕДИ КНИГ

1. С тех пор, как лют приравнял перо к штыку, мы ищем в военном делекое мастеровитие прищельность слова, чтобы выразить перед лицом вооруженной до зубов идеологии буржуазии. Книгу об американском и западноевропейском искусстве и литературе Юрий Жукон назвал «Из боя в бой». В этом названии да нас звучит судьба поэта, перебрашившего с одного участка фронта на другой и волею не выходящего из боя, судьба самого автора, которого события, впечатления, встречи лижут, переделывая, вымывая вновь, обжигая перо оточенности перо советского публициста. Потому и обозначены в подзаголовке место действия и жанр книги так: «Линия с фронта идеологической борьбы».

ЛИНИЯ ФРОНТА НА КАРТЕ ИСКУССТВА

2. «Свыше двадцати лет наблюдало за артистической жизнью Парижа». Вот одна из строк книги, объясняющая, как она родилась и чем может послужить нам. Автор увлекает нас в размышления над распухшей вереницей фактов. Но своим выводами делится с нами не навязчиво — сначала он помогает увидеть и почувствовать то, что видел и чувствовал сам. Сколько раз на протяжении этой большой книги (в ней 535 страниц) мы войдем зал кинотеатра и в театральном зале, в картинную галерею, кинозал, ателье живописца, литературный клуб.

3. Книга насыщена людьми — не только теми «эпохальными» участниками, что создавали рассматриваемые здесь произведения, но: прежде всего теми, с кем Юрий Жукон познакомился сам. Вот он в Вудстоке, городке американских художников. Как непосредственно и живо обрисованы облик молодого Германа Черри в его подругу Девин Уинтерс, их домик с железной печкой и почти без мебели, их взгляды, споры, их творческие поиски и заблуждения!

4. Защита реализма. Защита связей искусства с великим общественным движением рабочего класса капиталистических стран. Стратное изображение буржуазного государства, его коварно-разрушительная художественная политика. Строго объективное исследование всех гнил болот, где увязают волевыми модами, и всех тупинок, куда заводит даже одаренного художника буржуазная «свобода творчества». Таковы суть и сила этой книги. Она ясна, точна, и в ней нет той парочкой усложненности, которой бывают подчас отголоски искусствоведческих сочинений. Книга доступна и нужна конституции идеологического фронта и рядовым бойцам.

5. Книга Юрия Жукона следует особо рекомендовать тем нашим читателям, которые хотят осмыслить новые факты, приносимые газетными стрелками, и свете опыта минувших лет. Родолюбивая эстетическая мракосебя, процесс лишения «слабых» направлений, трудные судьбы передовых художников, история ввоза в действие буржуазных стратегий различных видов идеологического оружия многую учат. Учат и заставляют. А такая закалка очень нужна в пору безоговорочной антикоммунистической пяди.

НАШ АДРЕС: Москва, Центр, Чистые пруды, 19а. Звоните нам с вечера по телефону 297-36-22, в издательство — 297-28-10. Типография газеты «Гудзон» Москва, ул. Станционная, 7.